电话:22350053 E-mail:mqmcb@163.com

坂东六角和塔庄镇2个集中重建点全面封顶



图为塔庄坪洋集中重建点

本报讯 11月5日,塔庄镇2个农村住房集中重建点——塔庄集 中重建点和坪洋集中重建点先后全面封顶,比原计划提早了10天。

经过2个多月时间,塔庄镇3个集中重建点中有2个提前10天完 成主体建设。据悉,塔庄集中重建点建设套房3栋,可供80户重建户 入住。坪洋集中重建点也是建设3栋套房,可以供60户重建户入住。

施工单位中科建设开发总公司福州分公司负责人张良说,为加 快集中重建点建设,他们加班加点加派人手,昨日两个重建点提前全 面封顶。但为确保12月15日前完成基本建设,春节前群众能够拎包 入住,接下来的工作也不会放松,他们将增派人手至400多人,确保攻

又讯 11月9日, 坂东镇六角集中重建点全面封顶。六角集中 重建点位于坂东镇六角村202省道旁,紧邻坂东消防站。项目建设套 房30套,独栋排屋22套,占地面积9245平方米,总建筑面积9734平

我县14个住房集中重建点中最大的坂东重建点也正在紧锣密鼓 地加快作业。坂东集中重建点北临202省道,南连坂东商业街。目前 排屋162套已完成封顶,套房180套已完成建设160套。预计11月 底,完成全面封顶。

此前,坂东镇已经圆满完成两个集中重建点的选房抽取抽签顺 序号工作。根据时间安排,11月底将完成主体内部砌砖;12月底完成 内外装修;元旦后进行分房。2017年元旦前基本完成重建,确保受灾 群众春节前全面搬入新居。 (综合)

作,让所有人都折服于郑敏辉的果敢、担当、实 在。夜幕下的指挥部办公室灯火通明,郑敏辉因 过度疲劳引起重感冒一边打着点滴强打起精神一 边伏案划着一套又一套征迁户攻破战略,用实际 行动演绎着不放弃的澳牛征迁精神

有一种敬业叫能吃苦敢担当

黄守华做为金沙干部抽调到白金工业园区指 挥部工作,这次接到抽调到澳牛项目征迁工作组 通知,一句托词没有,立马跟随工作组驻守金沙, 充分发挥对金沙村情、民情较为熟悉的优势,结合

记奋战在"澳牛"项目一线的党员干部

自身丰富的征迁经验,全身心投入,前期指导制定

《闽清县金沙澳牛项目土地房屋征收补偿安置实

施方案》和《澳牛项目征拆迁工作方案》,具体负责

永固机砖厂收储谈判、广峰、前坑村房屋征迁和地

面物补偿工作,经过政策宣传、广泛动员、助困解

难、再三谈判,永固机砖厂收储谈判工作打破僵局

达成协议;完成广峰村6户房屋征迁签约;地面物

补偿签约469户。如果你还不知道他是谁,只要循

着沙哑的声音就可以找到他。声音为什么沙哑?

那是因为他自觉主动参与到困难征迁户协商动员

工作中,激昂热烈的争论、苦口婆心的劝说慢慢地

敲定补偿价格,达成一致意见。一个月的征迁工 消磨了他铿锵哄亮的声音。哪里有难度,他就出 现在哪里,哪里有纠纷,他就出现在哪里,这样的 干部,我们要点赞。

有一种坚守叫"轻伤不下火线"

为了确保能按时交地,全镇干部不遗余力,全 心投入,综治办副主任林益兴一接到消息,顾不上 腰部刚动完手术,自觉取消病假,主动请缨加入到 征迁工作中,因为刚动完手术不能走太远的路,主 动要求在指挥部办公,帮忙宣传动员、计算补偿 款、整理协议、统计数据。指挥部的灯光时常亮到 凌晨,他不听别人劝说,固执地、默默地贡献着自

己地力量。同样也是带病在岗的还有 广峰村村主任林建明,刚刚动完手术, 住院两个月,顾不上身体调理,马上成 立澳牛项目广峰村指挥部,召集村两 委召开动员部署会,并分解任务。因 种种原因,广峰村土地征用补偿方式 经村民代表大会讨论决定,补偿面积 按照实地测量而非耕地承包册,这引

起了部分村民的不满,为了确保征地工作顺利推 进、按时完成,林主任自我加圧,主动扛起责任,奔 走在不理解补偿方案征迁户家中,一遍又一遍地 解释着、劝说着,现已完成耕地签约64户141.97 亩,负责的林继福和张庆火户也都签下房屋征迁 协议。 (陈婷)

攻坚在行

澳牛项目安征迁工作量大,时间紧、任务重, 为完成一个月内完成项目征交地工作任务,金沙 镇上下拧成一股绳,凝心聚力、全力以赴。同时党 员干部在征地拆迁工作中敢创敢比,敢学敢超,创 新工作方式方法、创高短时间签约记录,比吃苦干 劲、比服务效率,以"真抓实干、敢为人先、甘于奉 献"的金沙精神,谱写新时期党员干部新风采。随 着征迁工作逐渐深入,金沙镇涌现出了一大批先 进个人和感人事迹。

有一种魄力叫誓不完成不罢休

为确保澳牛项目顺利推进,按时间节点完成 征拆迁工作任务,县政府抽调8名富有 丰富征迁工作经验的干部组成县下派 工作队指导、协调、帮助我镇顺利完成 安征迁工作。政法委副书记郑敏辉作 为县下派工作队队长在不到一天的时 间里带领工作队完成入驻金沙,马上 熟悉情况、转换角色,迅速厘清头绪、 分解工作。主动肩扛重责,总指挥房

屋征迁、地面物清点补偿和红线范围内唯一一家 大型机砖厂---永固机砖厂收储谈判工作。征迁 工作到了攻坚阶段,郑敏辉亲自挂帅,上调下解、 解难助困、情理相劝,成功攻下前坑村困难征迁 户;广峰村郑氏家族房屋征迁户,因过分诉求得不 到满足,故意拖延。郑敏辉先是会议室约谈征迁 户代表,之后入户宣传动员,并真诚帮助解决政策 范围内实际困难,郑氏家族最终竖起大拇指,短短 两天时间里全部签定征迁协议;永固建材有限公 司业主因要价太高一度使谈判陷入僵局,郑敏辉 主动出击,谈判和评估两头紧,经过多番努力最终

林权证遗失声明

兹有金沙镇前坑村村民:黄其珠、黄其清、黄其莲、王成 章、王启明,其林权证确系不慎丢失,情况属实。林权证权力 所有人、林权证号、小地名及涉及林小班详见下表:

林权权力所 有人	林权证号	地名	涉及林小班
黄其珠	(2004)002314	丘朋厝、冬 崖山	6-8,16,17,9-1
黄其清	(2004)002315	四斗洋,刘 圩山	6-9,9-1
黄其莲	(2004)002318	四斗洋,刘 圩山	6-9,9-1
王成章	(2004)002324	刘圩山、冬 崖山	9-3,4,5,6
王启明	(2004)002310	刘圩山、冬 崖山	9-2,5

特此声明

闽清县金沙镇前坑村村民: 黄其珠、黄其清、黄其莲、王成章、王启明 2016年11月11日

备注:具体停电信息请拨95598查询。



塔庄茶口幼儿园重建在新疆奇台县、以及福州市第六批对口支援奇台县工作队 的筹资下,共捐集资金132.51万元投入重建。如今幼儿园面貌焕然一新,孩子们在园 中正常上课。图为支援奇台县工作队与孩子们在援建牌前。(本报记者 张永豪摄)

县政协党组召开"两学一做"第三专题研讨会

"两学一做"学习教育第三次专题研讨会, 党组全体成员参加会议,党外人士华秀 敏、叶林生应邀列席会议。

会前,大家围绕"坚持根本宗旨、发挥 党员作用"这一主题,重点学习了《胡锦涛 文选》、习总书记在《文选》学习报告会上 的重要讲话等内容,结合学习党的十八届 六中全会精神,进行了充分的学习准备和 深入思考。

会上,陈峰、黄道立两位党员领导干 部做重点发言,联系工作实际谈了学习体 会。其他与会人员做交流发言。

在认真听取大家发言后,县政协党组 书记、主席毛行青指出,"两学一做"学习 教育是思想建党的重要举措,也是全面从

本报讯 11月7日,县政协党组召开 严治党的重要抓手。要把学习贯彻十八 届六中全会精神与开展"两学一做"专题 学习紧密结合起来,把全会精神作为"两 学一做"学习教育的重要内容。要认真落 实全面从严治党的各项要求,以党章为根 本遵循,结合实际把《关于新形势下党内 政治生活的若干准则》《中国共产党党内 监督条例》执行到位,提前准备并按规定 认真开好党组专题民主生活会。要经常 深入基层听取民意,反映群众呼声,充分 发挥政协作为协商民主重要渠道和专门 协商机构的作用,通过调研视察、座谈协 商、反映社情民意等形式,切实履行好政 协岗位职责,为闽清经济社会发展积极建 言献策。

(具政协办)

召开灾后恢复重建项目跟踪审计进点会

本报讯 11月10日,福州市"尼伯特" 台风闽清县灾后恢复重建项目跟踪审计 进点会召开。市审计组要求,全县各乡镇 各部门要高度重视,全力配合好跟踪审计 各项工作,做到边审计,边整改,边提高, 确保灾后恢复重建项目顺利开展。市审 计局副局长林光明,县委常委、副县长林 志斌出席会议并讲话。

林光明指出,闽清县灾后恢复重建项 目点多面广,投资量大,跟踪审计工作时 间长,工作量大。林光明要求,各乡镇各 部门要高度重视,密切配合好跟踪审计工 作。要建立健全联络工作机制。要及时 作情况。

审计、边整改、边提高,全力保障重建项目 建设的顺利开展。林光明强调,市审计组 要实事求是地反映跟踪审计中发现的问 题,做到依法审计,文明审计。同时,要做 好审计过程中的保密工作和廉洁自律工

会上,市审计组组长宣读了审计通知 书、宣布了审计纪律"八不准"规定,部署 审计工作和审计要求:县重建办汇报了我 县灾后恢复重建项目整体工作情况;有关 部门和乡镇简要汇报了相关重建具体工 (本报记者 黄剑成)

县领导走访解放军长江支队志愿者团队

特"影响,闽清遭受了有史以来罕见的洪 江支队的老领导及他们的二代子女们组 灾。在这最艰难的时刻,有一支特殊的志 愿者队伍来到闽清灾区。个个年过花甲, 却老当益壮,个个精神矍铄,丝毫不逊于 心不已、豪情未减,积极为灾区人民捐钱 捐物,冒着危险,踏着泥泞、顶着风雨悄悄 地深入灾区查看灾情,慰问灾民,救灾和

本报讯 今年7月9日受台风"尼伯 落。他们就是传奇的中国人民解放军长 建的志愿者团队。

为了表达灾区人民对这些暖心老领 导们的谢意,11月7日,县委常委、宣传部 年轻人。他们虽都已离职退休,但仍然壮 部长赵勇,县委文明办和白樟镇领导,以 及部分灾区群众代表一行携带感谢信和 三面锦旗来到省委老干局中国人民解放 军长江支队研究中心,表达闽清人民对这 灾后重建中频频出现在灾区的各个角 些老领导的崇敬和由衷的感谢。(何利森)

我县建陶企业公益捐款支持农村住房灾后重建

召开了我县建陶企业公益捐款农村住房 灾后重建推进会。

据了解,参加本次捐款的陶瓷企业 中,有的在"7.9"特大洪灾中受灾严重,有 的在灾难发生后的第一时间参与了抢险 救灾,有的积极捐款捐物,充分体现了闽 清陶瓷企业家的大爱和社会责任担当。 会上,县住建局通报了我县农村住房灾后 重建7个统规统建点的建设进展情况,县 陶瓷协会也进行了动员性发言。副县长

黄斌在讲话中指出,我县的陶瓷企业对全 县的经济发展起到了举足轻重的作用,在 社会责任担当方面也充当着重要的角 色。7.9特大洪灾,我县受损严重,全县重 建任务繁重,经济压力大,希望本县有能 力的陶瓷企业能再次伸出援手,对我县农 村住房灾后重建中的瓷砖需求上进行援 助。会上,相关陶瓷企业与各重建点乡镇 就捐赠和对接事宜达成了初步意向。

(王广兰)

重建项目进展情况实行周通报制度

行跟踪督察,实行周通报制度。同时,要 作。 求各级各部门一要全力推进项目进度,以 项目为中心,积极主动深入项目现场,保 国土等相关部门要积极协助项目单位办 13.35亿元,占计划的66.41%。 理相关手续,确保项目审批程序合规合理 合法。三要强化责任抓落实,做到定人

进灾后恢复重建工作,县重建办对各乡 困难面前勇挑重担,矛盾面前善作善为, 镇、各部门灾后恢复重建项目进展情况进 确保顺利完成全县灾后恢复重建各项工

据了解,我县灾后重建项目进展总体 情况,截至11月5日,全县灾后恢复重建 证项目快速推进,确保圆满完成全年目标 项目83个,项目总投资37.9亿元,已开工 任务。二要全力跟进项目审批工作,要将 76个,开工率为92%,2016年计划投资 项目立项审批作为重点工作,住建、发改、20.1亿元,占计划的53%,已完成投资

(闽清县重建办)

国网闽清县供电公司计划停电通知

(2016年11月21日-11月26日)

(2010 + 11 721 11 - 11 720 11)					
序号	停电日期	计划停电时间	停电原因	停电范围	
1	11-21	7:00-17:00	配网改造	白洋1#、白洋2#、白洋3#、白洋5#变、富旺硅厂	
2	11/21	6:00-20:30	配网改造	三泰6#变	
3	11/22	7:00-19:00	配网改造	省璜6#、洋里、塘下、省璜3#、省汾1#、省汾2#变、下垅砖厂	
4	11/22	5:00-20:00	设备检修	鹤垱1#、鹤垱2#、林溪电站、欧尚陶瓷、鹤墩电站、金沙互通口、巫岭电站、广峰电站、前坑电站、金溪电站、金泰电站、暮后电站、龙头架电站、龙潭溪电站、群源电站、巫岭一级电站、巫岭二级电站、沃头电站、光辉一级电站、光辉电站、圣军电站、尾圳电站、金沙溪二级电站、乾面电站、学东电站、金源电站、金福电站	
5	11/24	13:00-15:00	配网改造	体育路变	
6	11/24	15:00-17:00	配网改造	下虎肖变	
7	11/24	7:00-19:00	业扩工程	下祝3#、下祝5#变	
8	11/24	6:00-18:00	配网改造	溪坪1#变	
9	11/25	7:00-19:00	业扩工程	官圳村1#、山珍食用菌、绿健食用菌、富森竹业、南坑村2#、溪沙村1#、溪沙村3#、新联丰养殖场、黄土岭1#、黄土岭2#、黄土岭3#、新桥村1#、新桥村2#、食用园(专)、村后村1#、后山林场	
10	11-25	6:00-19:00	配网改造	云渡2#、云渡4#、云渡5#、云渡8#、云渡9#、云渡1#、云渡3#、华陆公司、充电桩(A)、充电桩(B)、云渡6#、云渡7#、鑫世纪木材厂、联通基站(巳销户)	
11	11-26	6:00-19:00	配网改造	云渡2#、云渡9#、云渡3#、联通基站(已销户)	

招租公告

闽清县饮食服务公司新一轮 营业网点租赁向社会公开招标,有 关事项如下:

一、店面位置:

闽清县梅城镇台山路106号 饮服公司台山综合楼一层1号店、 2号店、3号、5号店。

二、经营范围:

以上店面均不得经营化学、烟

花爆竹等各种危险品。 三、报名时间: 有意者于2016 年11月21日16:00前持本人身份

人量普遍偏低的状态。 证及复印件到饮服公司报名,咨询 相关事宜,领取招投标文件,具体 投标时间另行通知。

咨询电话:22332338。 联系人:黄先生 特此公告。

> 闽清县饮食服务公司 2016年11月11日

合理膳食是指一日三餐 所提供的营养必须满足人体 的生长、发育和各种生理、体 力活动的需要。合理膳食是 健康"四大基石"中的第一基

1、合理膳食十字口诀 根据中国营养学会的建 议及美国健康食品指南,结 合我国的国情,可以将合理 膳食归纳为"两句话、十个 字",即:"一二三四五,红黄 调味品。

绿白黑"。 一二三四五:

(酸奶),内含250毫克钙,可 密度脂蛋白及活血化瘀,预 以有效地改善我国膳食钙摄 防动脉粥样硬化。

合物 250~350 克,相当于主 其中含丰富的胡萝卜素,对 化。习惯三:贪图油炸食品 食6~8两,各人可依具体情 儿童和成人均有提高免疫力 况酌情增减。

"三"指每天进食3份高 克;或鸡蛋1个;或豆腐100 绿茶为佳。据中国预防 克;或鸡鸭100克;或鱼虾100 医学科学院研究,绿茶

健康四大基石之合理饮食

"四"指四句话:有粗有《感染作用》 细(粗细粮搭配);不甜不咸; 三四五顿(指在总量控制下, 片。据研究证实,每天进食 进餐次数多,有利防治糖尿 50克燕麦片,可使血胆固醇 病、高血脂);七八分饱。

"五"指每天500克蔬菜 著疗效。 及水果,加上适量烹调油及

"红"指每天可饮红葡萄 "一"指每天喝一袋牛奶 酒50~100毫升,以助增加高

"黄"指黄色蔬菜,如胡 "二"指每天摄入碳水化 萝卜、红薯、南瓜、西红柿等, 的功能。

蛋白食物。每份指:瘦肉50 蔬菜。饮料以茶最好,茶以 布不均。 有明确的预防肿瘤和抗

"白"指燕麦粉或燕麦 水平下降,对糖尿病更有显

"黑"指黑木耳。每天食 黑木耳5~15克,能显著降低 血粘度与血胆固醇,有助于 预防血栓形成。

2、关注错误的饮食习惯 习惯一:炒菜时多放油、 糖、盐,总是讲美食不讲营 养。习惯二:肉类消费迅猛 增加,饮食结构日趋西方 的味美,明知其不利于健康, 还照样贪吃。习惯四:早餐 "绿"指绿茶及深绿色的 太少晚餐太饱。一日三餐分